

Aanbesteding: Vegen en onkruidbeheersing verharding
Aanbestedende Dienst: Gemeente Heerde
Referentie: 22HDA01

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 bestekpost 300010 Registratie schoongemaakt verharding

Vraag:
U geeft hier aan een hoeveelheid van 1,00 stuk(s). Dient het registreren eenmalig te gebeuren?

Antwoord:
Het registreren dient dagelijks tijdens de uitvoeringsperiode te gebeuren. De bestekpost is aangepast.

Beantwoord op: 19-01-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Bestekpost 211010 Verwijderen veegvuil verhardingen - bereikbaar met grote machinerie

Vraag:
Kunt u aangeven waarom de hoeveelheid niet overeenkomt met de totale lengte van 79,49 km per onderhoudsbeurt? Heeft dit te maken met een bewerkingspercentage die nog toegevoegd moet worden?

Antwoord:
Deze totale lengte komt overeen met de gecombineerde hoeveelheid uit besteksposten 211010, 211020 en 211050 (wel of niet bereikbaar met grote machinerie, en tunnels/kunstwerken. Samengevoegd (366,60 + 18,13 + 12,70)/ 5 beurten komt dit wel uit op de totale lengte van 79,49 km. Er hoeft dus geen bewerkingspercentage toegevoegd te worden.

Beantwoord op: 19-01-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Ondertekenen

Vraag:
Mag daar waar gevraagd ondertekend worden door middel van een

'Gekwalificeerde elektronische handtekening met beveiligingsniveau IV'
(PKI overheid certificaat of EU Qualified certificaat)?

Antwoord:

Dit is toegestaan.

Beantwoord op: 19-01-2023

Label: Proces

Ref.nr.

4

Onderwerp:

4. Eisen aan de inschrijving

Vraag:

U geeft in TenderNed aan dat het aanleveren en een verklaring Gedragsverklaring aanbesteden een eis is. Echter in de Inschrijfleidraad benoemd u het uittreksel Kamer van Koophandel. Wat is leidend?

Antwoord:

Beide documenten dienen ingediend te worden.

Beantwoord op: 19-01-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Bestek, deel 2.2 post 100010 vraag 1

Vraag:

Binnen deze post dienen ook de kolken en de goten/randstroken afgeprijsd te worden. Van deze onderdelen zijn geen resultaatsverplichtingen afgegeven. Wilt u deze alsnog verstrekken (is nu niet af te prijzen)?

Antwoord:

De arealen goten en randstroken zijn verwerkt in het totaaloppervlak. Deze detaillering van gegevens is niet bekend, de aannemer is vrij het werkteerein tijdens de inschrijvingstermijn te inspecteren.

Beantwoord op: 19-01-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Bestek, deel 2.2 post 100010 vraag 2

Vraag:

Daarnaast worden van deze onderdelen normaliter separate posten

opgenomen in een bestek. Wilt u dit in overweging nemen en doorvoeren?

Antwoord:

Vanwege onvoldoende gedetailleerde informatie worden deze posten niet separaat opgenomen.

Beantwoord op: 19-01-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Bestek, deel 2.2 post 110010 vs. 110020

Vraag:

Bij post 110010 dient rondom de obstakels opgenomen zijn in de prijs. Post 110020 dient rondom de obstakels afgeprijsd te worden. Is dit niet dubbel opgenomen nu in het bestek?

Antwoord:

Dit is inderdaad nu dubbel opgenomen. Dit wordt aangepast in post 110010.

Beantwoord op: 19-01-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Bestek, deel 2.2 post 110021

Vraag:

Kunt u aangeven om hoeveel obstakels het hier gaat?

Antwoord:

Wij verwachten van aannemer dat hij op basis van zijn kennis en ervaring een realistische inschatting kan maken.

Beantwoord op: 19-01-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Bestek, deel 2.2 post 211010

Vraag:

Betreft de hh resultaatsverplichting 73,32 km wegen die 5 x per jaar wordt geveegd * 2 goten per m1 weg (hoeveelheden zijn nu niet te herleiden vanuit de brongegevens)?

Antwoord:

De hoeveelheid betreft inderdaad 73,32 km wegen, waarbij er vanuit gegaan dient te worden dat er 1 of meerdere goten per m1 weg kunnen zijn. De aanwezigheid van de goten staat aangegeven op de tekeningen. In de koptekst van post 21 zijn de hoeveelheden nader gespecificeerd.

Beantwoord op: 19-01-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Bestek, deel 2.2 post 211050

Vraag:

Op welke wijze is de hh resultaatsverplichting bepaald voor deze post?

Antwoord:

Dit is bepaald met behulp van het gemeentelijk beheersysteem.

Beantwoord op: 19-01-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Bestek, deel 2.2 post 300010

Vraag:

Kunt u uitgebreider toelichten wat deze registratie inhoudt en welke inspanning er verwacht wordt van de ON (o.a. in geschatte tijd, is dit een eenmalige actie of is dit dagelijks? Zoals dit nu omschreven staat is dit niet af te prijzen)?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 1

Beantwoord op: 19-01-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

12

Onderwerp:

Bestek, deel 2.2 post 88....

Vraag:

Mogen wij er vanuit gaan dat de stortkosten voor het veegvuil niet in de TBS posten verwerkt hoeft te worden in het uurtarief?

Antwoord:

Bij regiewerkzaamheden zijn storkosten voor rekening opdrachtgever.

Beantwoord op: 19-01-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
13

Onderwerp:
Bestek, deel 2.2 post 880050

Vraag:

U vraagt tarieven voor TBS van een ZOAB cleaner. Kunnen wij ervan uitgaan dat de tariefstelling is gebaseerd op minimaal 4 uren inzet?

Antwoord:
Ja, dat is juist.

Beantwoord op: 19-01-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
14

Onderwerp:
Bestek, deel 3 par 01 18 01 lid 02 - vraag 1

Vraag:

Geldt deze boete regeling enkel bij schades die de aannemer onbetwist weet (dus niet als de ON de schade niet weet / kent)?

Antwoord:
Wanneer de opdrachtnemer schade veroorzaakt, wordt er vanuit gegaan dat deze ook bekend is bij opdrachtnemer. Deze boeteregeling geldt dus voor alle schades die opdrachtnemer maakt, maar niet meldt.

Beantwoord op: 19-01-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
15

Onderwerp:
Bestek, deel 3 par 01 18 01 lid 02 - vraag 2

Vraag:

Een boete regeling van 5000 euro is niet proportioneel (bijvoorbeeld een ruitschade die niet bekend was, kost veel minder dan de boete regeling)? Wilt u deze paragraaf aanpassen (duidelijke kaders en / of bedrag aanpassen)?

Antwoord:
Deze boeteregeling is niet voor elke schade van toepassing, maar voor

schades die opdrachtnemer niet meldt. Deze boeteregeling dient er dan ook voor te zorgen dat de opdrachtgever ontzorgd wordt m.b.t. schadegevallen. Deze paragraaf zal dan ook niet aangepast worden. Voor overige schadebepalingen, zie paragraaf 01 18 05 t/m 01 18 07.

Beantwoord op: 19-01-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

16

Onderwerp:

Bestek, deel 3 par 51 03 01 lid 06

Vraag:

Hier geeft u aan dat de onkruidbeheersing op verhardingen de opsluitbanden inbegrepen zijn en dat het kantensteken door derden gedaan wordt. Kunt u aangeven in welke frequentie dit kantensteken gedaan wordt?

Antwoord:

Het uitgangspunt is dat 1 keer per jaar de graskanten worden gestoken.

Beantwoord op: 19-01-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

17

Onderwerp:

Bestek, deel 3 par 51 04 01 lid 01

Vraag:

Het benoemde schouwformulier is niet als bijlage aangetroffen. Kunt u deze alsnog toevoegen?

Antwoord:

Deze wordt als bijlage bij deze Nota mee gezonden.

Beantwoord op: 19-01-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

18

Onderwerp:

Leidraad, par 4.1 vs. TenderNed

Vraag:

Op TenderNed staat ook dat de gedragsverklaring aanbestedingen ingediend moet worden bij inschrijving. Deze wordt niet genoemd in par 4.1. Klopt het dat deze ook ingediend moet worden en dat er naast par. 4.1 geen andere documenten hoeven ingediend te worden?

Antwoord:

De in te dienen documenten zijn:

- De genoemde documenten in paragraaf 4.1 van de inschrijvingsleidraad
- De gedragsverklaring aanbesteden, zoals vermeld op TenderNed.

Beantwoord op: 19-01-2023

Label: Inhoud